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ANroputmM HaxoXXOeAMsHanooALLNX
N HAUMEHbLUUX 3Ha4YeHUN (PYHKLUU

HaxoauM NPOH3BOAHYIO
byHKI NN

HaxoaHM KPHTHUYECKHE TOYKH
byHrIIHEH

ECAH KpPHTHYECKHX TOYEK Ha
OTpe3Ke HeT, 3HAYHT PyHKIHA
Ha OTpe3Ke MOHOTOHHA, H
HAHOOABIIIET0O H HAHMEHBIIETO
3Ha4YeHHA PyHKIHA OOCTHraeT
Ha KOHIIaX OTpe3Ka

EcAH KpPHTHYECKHE TOYKH Ha
OTpe3Ke €CTh, 3HAYHT HYKHO
BBIYHCAHTH 3HAYECHHUSA
byHKIIHH
BO BCEX KPHTHYECKHX TOYKax
H Ha KOHIAX OTpe3Ka, H
BBIOpPaTh
H3 IMIOAY4YE€HHBIX YHCEA
HaHOOABIIIEE H HAHMEHBbIIIEeE
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Pemienue:
= =
—3x*+8x —-5=0
x=1;x=5/3
JD=18
f3)=2
Ja)=e6 omeem

(5/3) = 55/9
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1. imeroLwmnx KpUTU4eCcKne ToYKNU, B KOTOPbIX
f'(X) He cyLiecTBYyeT.

2.T(x9) =0, HO X, He aBndeTcs TOYKOU
9KCTpemMyma.

3.f(x) = v/x . Hantn f'(x). Hantu f(0).
Asngetrca nu 0 - KOUTUYECKOU TOYKOMN.

4.1(x) =1 . Haittu f'(x). Hantn (0). ABnsetcs

X
nn O - KPUTUYECKOU TOYUKOMW.

5. MoxeT nu 3Ha4vyeHne PyHKLUNUN B TOYKE
MaKkCuMyMa ObITb MEHbLLE €€ 3Ha4YEHUS B

TO4YKE MUHUMYMa.
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Ha pucyHke

Pemenne: 1. f(x)> 0, 3Ha4nT, BhyHKIMA Bo3pacTaeT. HaiineMm 3Tu yyacTku rpaduka.
2. Harigem Bce 11€1bIe TOYKM Ha 3TUX OTPE3KaX.

UK (

Yy

hyaknu y = f(x), onpeaeneHHoM
BaJie (-9; 8). Onpeaenute KOIUUECTBO 11

npou3BOAHAS QYHKIIMHU MOJIOKUTEIbHA.
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Ha pucyHke

hyaknu y = f(x), onpeaeneHHoM

Basie (-5; 5). Onpeaenute KOIU4eCTBO 11
POM3BOJIHAS PYHKIUM OTpHUIIATEIbHA.

OTOPBIX

Pemenne: 1. f(x) <0, 3HaunT, QpyHkuus yosisaet. Haiiniem 9Tn yuacTku rpaduxa.

2. Haiigem Bce 11€1bI€ TOYKM Ha 3TUX OTPE3KaXx.
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fa pucynke nzo0paxeH ee rpaguk. B oTBeTe yKaKUTe KOJIUYECTBO TOUEK
rpaduka 3Toi QyHKIMH, B KOTOPBIX KacareibHas napajuiesibHa ocu OX.
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HenpepbiBHas (

PIICYHKE M300paxkeH ee rpaduk. Haiaure xommy
KacareibHas K rpaduky QyHKIUH MapaieabHa MpsaMond y = 6.
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Ha pucynke 1300

rpaduk npou3BogHON pyHkuM y =f (x), 3a

exyTKe (- 8; 8).
Haiinem Touku, B koTopsix f/(x)=0 (310 Hynu QyHKIMN).

VA |
= y=f )

v
N W S
N
/~<
AN

= _
B
AW N

N
i
<_< '
s
/e
A
[ A
N
W
o
N
N
v
P

\
/
b
N\



4 TOYKM DKCTpEMYMa
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¢ KOJHYECTBO-TOYEK-IKCTPEMyMa (pyHKImu y =T (X) :
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Ha pucynke usoOpaxen rpapuk Qynkuuum  f(X), onpenencHHOW Ha WHTEPBAIC

(-3;10) . Haiimure cymmy Touek skcrpemyma dyskrime ¥ al '+

-1+0+1+2+3+6+7+8+9=
35

Ot1Bet: 35



o pyHKIMn  f(X) |

ompeaelicHHOM Ha wuHTepBajie (-8:5). B Kakoil Todke OTpe3Ka [-3;2]

IpUHUMAET HauOOJIbIlIee 3HaUCHUE?
.“"

y = f(x)
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f'(x)<0= f(x) yovisaem

OT1BeT:-3



= pucynke wuzoopaxkeH rpadux y=f(x) — mnpousBoaHor ¢ynkiuun f(x)
OIIPENCIIEHHOM, Ha uHTepBasne (-2:20) . HaliiuTe KOIMYECTBO TOYEK MAKCHMyMa

f TyH . f(x) | mpunamiexamn o ey [-1;18] . |
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Ha pucynke wuzobpaxken rpaduk  y=f(x) — mnpousBogHor ¢ynknuu  f(x) ,

onpenencHHoN Ha uHTepBane (-6;8) . Malimure HQO}(.’E;F)VTKI/I BO3pacTaHusi (yHKIUU
f(x) . B oTrBeTe y%&h@dw.
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_oApeaeaeHHON Ha wuHTepBasie (-8;6). HailguTe TNPOMEXYTKH YOBIBaHUS
¢ynkuu f(x). B oTBeTe yKaxkuTe JIMHY HAaUOOJIBIIETO U3 HUX.
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OTbiwmTte pyHKUUIO B Tabnuue, ncxoas m3 ee
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f(x)=(x*>-1)* | f(x) =x(1—x) = ——
' = —1
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—— YPOBEHD A YPOBEHD b
1. MccieioBaTh ¥ HOCTPOUTH rpaduK 1.ccnepoBarh 1 mocTpouTh rpadpuk
byHKIIM GYHKIMH
a)y = (x+1)3(x-2) lis
6)y = (x+2)*(x-2) a)  f(x)= -
2. HecrangapTHoe 3azaHue: —2x
COCTaBUTH GOPMYITY, 33IAIOLIYIO 6) Fx) = XS
dYHKIIHIO, TPaPpUKOM KOTOPO#H ObIIa x—1

OBI TIpSIMAst C BBIKOJIOTOM TOYKOM. >. HecTangaprHoe 3ajanue:

COCTaBUTH GOPMYITY, 33/IAt0IIyI0 GYHKITHIO,

YPOBEHD B rpadKOM KOTOPO ObLIa GbI OffHA TOYKA.

1. McciemoBaTh ¥ TOCTPOUTH IPpadpUK GYHKITUH

a) f(x)=x+1-2x
0) f(x)=4x’~/1—-4x

2. HecranpgaprHoe 3agaHue:

OTBICKATh PYHKIIUH, OTTMCHIBAIOIIAE PeaTbHbIE
dbu3nYecKre MpoIecchl, KOTOpbie BbI U3yYaTd Ha
ypoKax GU3UKH, U UCCTIeTyHTe HX.



